

东平县行政审批服务局推动建筑垃圾综合处理厂项目加速落地

变废为宝 守护城市“颜值”

本报3月17日讯(通讯员 李翠翠)近日,东平县行政审批服务局主动靠前服务,通过现场勘察、专家评审,为东平县建筑垃圾综合处理厂项目落地按下“加速键”,助力实现建筑垃圾“变废为宝”,为城市环境改善和循环经济发展注入新动能。

现场勘察,把脉问诊。东平县行政审批服务局会同东平县发展和改革局等相关部门负责人,深入项目拟选

址现场进行实地勘察。勘察组一行详细了解了项目选址周边环境、交通条件、土地利用现状等情况,并就项目选址可行性进行了深入探讨,为项目顺利推进奠定了坚实基础。

专家评审,科学论证。为科学评估项目可行性,东平县行政审批服务局组织召开了东平县建筑垃圾综合处理厂项目可行性研究报告评审会。会议邀请了东平县发展和改革局、东平县

住房和城乡建设局、东平县公用事业发展中心等部门相关负责人及相关领域专家参加。评审会上,专家组认真听取了项目单位及编制单位关于项目可行性研究报告的汇报,并就项目建设的必要性、可行性、技术方案、经济效益、社会效益等方面进行了深入分析和论证,提出了宝贵意见和建议。

优化服务,保驾护航。针对重点项目,东平县行政审批服务局开辟绿

色通道,创新服务方式,优化审批流程,组建“项目管家”,实行“并联审批”、全程帮办代办等机制,最大程度压缩审批时限,为项目早日开工建设提供有力保障。

东平县行政审批服务局将继续秉持“审批有据、服务无距”的原则,全力以赴做好项目审批服务工作,为项目顺利实施保驾护航,为东平县经济社会高质量发展贡献审批力量。

东平县综合行政执法局 高效治“噪” 还“静”于民

本报3月17日讯(通讯员 赵娜)近日,东平县综合行政执法局针对群众反映强烈的商户高音喇叭噪声扰民问题开展专项整治行动,组织各中队执法人员对城区主次干道、居民区、公园广场等重点区域进行全面排查。

行动中,执法人员对使用高音喇叭的商户、摊点进行普法宣传和批评教育,并依法没收相关

设备。同时明确告知商户,东平县综合行政执法局将持续严控噪声污染,对屡教不改者将依法予以行政处罚。

东平县综合行政执法局将进一步完善长效管理机制,通过加大巡查力度、现场取证等方式,严厉打击噪声污染行为。同时呼吁群众积极参与监督,共同营造安静、舒适的城市生活环境。

东平县自然资源和规划局 专业服务提升业务办理效能

本报3月17日讯(通讯员 陈晨)随着新建商品房办证优惠政策全面实施,东平县自然资源和规划局不动产登记窗口业务量激增。面对服务压力,该局坚持“服务标准不降、服务温度不减”的工作理念,以专业化和人性化举措赢得群众广泛好评。

近日,张先生在办理回迁房不动产登记业务时,因材料不全遇到困难,窗口工作人员立即启动“容缺受理”机制,安排业务骨干全程指导补正材料,并协调相关部门开辟绿色通道,以最快速度完成不动产证发放。事后,张先生特意通过微信向工作人员转发了感谢信。

针对阶段性业务高峰,该局

创新构建流程再造、服务升级、数字赋能“三维”服务体系,实行“预约+延时”弹性工作制,灵活调配服务资源,建立政企协同机制,推动开发企业全程代办,实现新建商品房转移登记“零跑腿”,实时核发电子证照,业务办理时限压缩至最短0.5个工作日。自3月份启动专项攻坚行动以来,该局累计办理新建商品房登记业务超430件。

东平县自然资源和规划局将持续深化“放管服”改革,通过推进系统集成升级、服务半径延伸、业务流程重塑等举措,不断提升政务服务效能,以优良营商环境助力县域经济高质量发展,切实增强群众的幸福感与获得感。

戴庙镇组织校园食品安全宣讲活动 保障学生饮食无忧

本报3月17日讯(通讯员 李超)日前,戴庙镇开展校园食品安全宣讲活动,旨在全面增强学生的食品安全意识与自我保护意识,营造安全、健康的校园饮食环境。

活动现场,志愿者团队化身食品安全“科普使者”,以通俗易懂、生动有趣的语言,围绕街边小吃潜在的卫生隐患、食品选购的实用技巧、食品标签的精准识别及食物中毒的有效预防等关键维度,进行深入浅出的讲解,让学生深刻认识到此类食品对健康的潜在威胁。同时,志愿者提醒学生

务必做到“五不买”:无证无照经营的食品不能买,包装袋上信息不全的食品不能买,变质的食品不能买,假冒伪劣、掺杂使假的食品不能买,过期食品不能买。志愿者呼吁学生摒弃购买街边食品和零食的习惯,从源头上降低食品安全风险。

此次宣讲活动进一步强化了学生的食品安全意识与自我保护意识。戴庙镇将持续发力,积极开展形式多样的食品安全宣讲活动,不断提高师生及学生家长的食品安全认知水平,全方位为青少年的健康成长保驾护航。

银山镇开展文明实践活动 多维发力守护美丽家园



志愿者深入街头巷尾打扫卫生。 通讯员供图

本报3月17日讯(通讯员 侯思予)近日,银山镇全面开展“参与绿色行动、守护美丽家园”主题文明实践活动,以实际行动践行“绿水青山就是金山银山”的理念,致力打造绿色宜居新环境。

活动期间,银山镇充分发挥新时代文明实践所(站)的阵地作用,广泛动员志愿者参与,形成了全民共建美好家园的良好氛围。志愿者深入大街小巷、社区(村)角落,针对卫生死角、乱堆乱放等问题进行集中整治。志愿者手持扫帚、铲子、垃圾袋等工具,不

放过任何一处脏乱点,将堆积的杂物、散落的垃圾逐一清理,使原本杂乱的区域焕然一新。

在绿色低碳宣传方面,志愿者在集市、公园等人流量较大的场所设置宣传点,通过发放宣传手册、现场讲解等方式,向过往群众普及绿色出行、垃圾分类、节能减排等环保知识,推动环保理念深入人心。

银山镇将持续推进此类活动,让绿色成为发展底色,守护好美丽家园,不断增强群众的幸福感和获得感。

东平县市场监管局举办保护消费者权益打假成果展 净化消费环境 提振消费信心

本报3月17日讯(通讯员 周文广)日前,东平县市场监管局联合东平县公安局、商务局、文旅局、生态环境局、农业农村局、卫健局、自然资源和规划局、综合行政执法局、烟草专卖局、消防救援大队、林业保护发展中心、国家金融监管总局东平监管支局、东平慧普盐业公司等单位,在儒原城市广场共同举办“3·15”保护消费者权益打假成果展。

活动现场,工作人员积极发放法律法规宣传资料,向消费者进行法律知识宣传,讲解消费维权知识。同时,工作人员现场演示假冒伪劣商品的辨别方法,针对日常生活中常见的食品、药品、化妆品等,从包装、质地、气味等方面进行细致讲解,帮助消费者提高辨别能力,避免购买到假冒伪劣商品。此次活动中,工作人员累计发放



各类宣传材料8000余份,现场答复消费咨询200余人次。

在食用农产品检测区域,工作人员运用专业设备开展“你点我检”活动,对蔬菜、水果等食用农产品进行快速检测,并现场公布检测结果,让消费者直观了解农产品的质量安全情况,确保消费者吃得放心、安心。

东平县市场监管局将进一步加大执法力度,加强部门协同,持续保持高压态势,对制售假冒伪劣商品严重破坏市场秩序、危害群众生命财产安全的违法行为,坚决依法从严、从重处理,让群众“能消费、愿消费、敢消费”,净化消费环境,提振消费信心,为东平县经济社会高质量发展提供强有力的保障。

活动现场。 通讯员供图

生物防治与物理防治相结合

梯门镇精心管护盼丰收

本报3月17日讯(通讯员 张妍)走进梯门镇西芦泉村的大棚种植基地,一座座钢架大棚错落有序地排列在田间。大棚内,长势喜人的南瓜藤爬满藤架,一个个油亮的小南瓜掩映在绿叶之中,看起来十分诱人。

近期正值田间管理关键时期,同时也是病虫害防治的重要时期。为有效防治病虫害危害,确保贝贝南瓜品质,种植户抢抓农时进行剪枝、疏

果等管护工作,为增产增收打好基础,大棚内一派繁忙景象。

“这段时间是病虫害防控的黄金期,我们每天都要在大棚内巡查,观察叶片和幼果的状态,一旦发现异常,立刻采取应对措施。”西芦泉村种植户说。为有效遏制病虫害蔓延,种植户采用“预防为主、综合防治”的策略,通过生物防治与物理防治相结合的方式,减少化学农药使用。

梯门镇农技站站长表示,贝贝南

瓜的病虫害防治需抓早、抓小。比如白粉病初期,可用哈茨木霉菌等生物制剂及时处理;针对蚜虫和粉虱,可通过释放草蛉、瓢虫等天敌进行生态防控。种植户可加强田间管理,及时摘除病叶、畸形果,保持棚室通风、透光,降低田间湿度,抑制病菌传播。

“我们每天下棚查看瓜果长势,督促指导种植户做好棚间管护,提高精细化管理程度,保障贝贝南瓜的品质和口感。下一步,我们将充

分利用好蔬菜交易市场的实时信息,将南瓜销往各地,让更多人品尝到我们梯门美味的贝贝南瓜。”梯门镇西芦泉村党支部主要负责人说。

贝贝南瓜蓬勃生长,梯门镇乡村振兴的美好蓝图徐徐展开。梯门镇将持续做好技术服务,组织农技人员深入田间地头“把脉问诊”,帮助种植户把好“技术关”,确保春茬作物丰产丰收,持续推动设施农业特色化、规模化发展,让群众日子越过越红火。

爱国卫生人人参与,美好环境家家受益。